

В Лувре переодетый в старушку мужчина измазал тортом шедевр Леонардо да Винчи — картину "Мона Лиза". Об этом сообщили западные СМИ, в частности, испанская газета Marca.

Уточняется, что 29 мая неизвестный в инвалидном кресле и в парике подъехал вплотную к картине, внезапно вскочил и попытался разбить пуленепробиваемое стекло, которое защищает картину.

Сделать этого у него, естественно, не получилось. Однако мужчина не остановился и измазал стекло тортом. Рядом он разбросал лепестки роз. После этого странного посетителя остановила охрана.

Ранее [сообщалось](#), что картина Ильи Репина "Иван Грозный и его сын Иван", которую в 2018 году повредил вандал, отреставрирована и вернулась в Третьяковскую галерею.